
 
PREDSJEDNIK JOSIP FRIŠČIĆ U REŠETARIMA NA IZBORU ZA 
NAJUZORNIJU HRVATSKU SEOSKU ŽENU 
Selo i žena su dvije vrijednosti duboko ukorijenjene u hrvatsku povijest 
 
Brodsko - posavska županija i općina Rešetari bili su u subotu 22. listopada 
domaćini ovogodišnjeg 12. Izbora najuzornije hrvatske seoske žene zahvaljujući 
Ivanki Grgić, članici općinske organizacije žena HSS-a Rešetari koja je ovu 
titulu ponijela na prošlogodišnjem Izboru u Pazinu. 
Pokrovitelj izbora je Ministarstvo turizma, Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i 
ruralnog razvoja, udruga Kap srca za Hrvatsku te udruga Najuzornija hrvatska 
seoska žena. 
Manifestaciju je otvorio Josip Friščić- potpredsjednik  Hrvatskog sabora i 
predsjednik Hrvatske seljačke stranke, a ponosni su domaćini bili i Danijel 
Marušić, župan Brodsko–posavske županije te dožupani Davor Vlaović i Ružica 
Vidaković.  
 
Kroz ovaj projekt, istoimena udruga posredno utječe na poticaj seoskih sredina. 
Svaka kandidatkinja prijavljena na ovaj izbor predstavlja kraj iz kojeg dolazi 
kroz ono što radi i kroz način na koji doprinosi njegovu napretku. Pripreme za 
izbor znače posjećivanje kandidatkinja u njihove domove, procjenjivanje 
njihovog rada na seoskim imanjima, te ocjenjivanje aktivnosti s kojima se bave 
– od uzgoja poljoprivrednih proizvoda, povrtlarstva, voćarstva, brige oko 
stočarstva pa sve do rada u humanitarnim udrugama  i kulturnom i politikom 
životu. 
 
Izbor je održan u sportskoj dvorani Osnovne škole Ante Starčevića, a u obliku 
prekrasne manifestacije ispunjene tradicionalnom slavonskom pjesmom, 
narodnim nošnjama i zvucima tambure. Sve su kandidatkinje dobile priznanje, 
plakete i darove  za sudjelovanje, a za najuzorniju hrvatsku seosku ženu 
izabrana je Monika Kemenović iz Dijankovaca, prigradskog naselja Križevaca 
kojoj je Josip Friščić, potpredsjednik Hrvatskog sabora i predsjednik Hrvatske 
seljačke stranke predao Slavonsku eko škrinju, za prvu pratilju izabrana je 
Milica Palaić iz Podravskih Sesveta u Koprivničko – križevačkoj županiji, a za 
drugu pratilju Branka Tratinjak iz Bapče pokraj Velike Gorice. Priznanje za 
najuređeniji štand dobila je Dragica Vučković iz Oriovca, kandidatkinja Udruge 
Kap srca za hrvatsku. Brodsko-posavsku županiju pored Dragice Vučković 
predstavljala je i Ljiljana Tonkić iz Slavonskog Broda. (A.S) 
 
 
 


